

1982, 24 сент.  
Поездка в Мурманск



## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Вчера моряки атомного ледокола «Сибирь» встретились с участниками Дней культуры и искусства Ленинграда в Мурманской области. На корабль пришли 27 артистов Ленинградского государственного театра музыкальной комедии.

Клуб атомохода не мог вместить всех желающих поехать на встречу. Многие моряки уже успели посмотреть спектакли и теперь узнавали среди гостей знакомых исполнителей.

Заслуженный артист РСФСР Виктор Костецкий рассказал морякам о театре. А затем гости дали небольшой концерт. Морякам понравились и песни артиста Леонида Тихомирова, которые он исполнил под гитару, и сценки из спектакля «Труффальдино», и другие номера.

Это была уже вторая встреча с моряками Мурманского морского пароходства. Первая состоялась несколькими днями раньше на ледоколе «Мурманск». И моряки, и артисты считают, что встречи были полезными.